Testování střední

NEVIDOMÍ

1.

· B2 a B3 -> nejvýraznější,

· D1 – hmatatelnější než D2,

· Splývá D4 a D5,

· zaměnitelné D3 a C4, D3 a C5 – zaměnitelné hustotou,

· čárkovaná a čerchovaná a přerušovaná tečkovaná splývají,

· dá se splést malý a velký čtvereček se čtverečkem nad sebou

· rozdvojení cca 0,5 cm od vrchu…

· šipky za sebou splývají do teček,

2.
· C3 a D3 splývají,

· Splývá C4 a C5 a D4 a D5, C4 a D3,

· Není problém rozlišit linie,

· Schody a přejezdy rozlišitelné,

· Splývají šipky na čáře a přerušovaná čára

· Když se zaměří není problém poznat šipky za sebou, když se zaměří,

3.
· D3 a D1 a C2 splývají,
· Schody a přejezdy bez obtíží rozeznatelné,

4.
· není problém v B čtvercích,

· poslední tři čáry splývají,
· splývají malé trojúhelníky s malým čtvercem,

· rozdělení řeky cca 2,5 cm od vrchu,

5.

· splývá A3 a A5,

· přerušovaná tečkovaná a čerchovaná splývají,

· čára se rozděluje cca 2 cm od vrchu,

· malý a velký Trojúhelník splývají,

6.
· řada A,B bez obtíží,

· C1 a C3 splývají,C3 a C4, 

· Splývají zelené čtverce – jsou jak velikostně tak povrchově stejné,

· Cca 2 cm od vrchu se čára rozdvojuje,

7.
· C2 a D2 splývají,

· Rozdvojení čáry cca 1cm od vrchu,
8.
Nevidomost a lehké ment. Postižení

· všude kde jsou používané trojúhelníky jsou považovány za tečky,

· trojúhelníky se čtverečkama splývají,

· cca 2,5 cm od sebe řeka rozdvojuje,

9.
· tři poslední čáry stejné,

· malý trojúhelníček s malým čtverečkem splývají,
· rozdvojení čáry cca 2 cm od vrchu,

· stejné přejezdy i přechody…

· i šipky,…

10
· B1 a B2 splývají,

· Rozdvojení řeky cca 3,5 cm,

· Není rozdíl mezi čtverečkama ani velikostně ani tvarem

Slabozrací

1.
Děvče – 9D
· všechny barvy jsou v pohodě, nic se neplete,

· ideální barva žlutá s růžovou – vlnovka,

· vadí B1,

· červená a hnědá je potřeba sytější,
· rozdvojení řeky hned od jejího rozdvojení,
2.
děvče – zúžení zorného pole na 30%, 3D a 4D
· barvy nejsou obtížné,

· rozdvojení taky cca 0,5 cm,

· šipky bez obtíží,

3.
děvče – stangartova nemoc

· žlutá považována za oranžovou, hnědá za zlatavou, červená za růžovou,

· všechny kombinace barev se nelíbí,

· C4 a C5 špatně rozeznatelné,

· Cca 1 cm od vrchu se řeka rozdvojuje,

· Malý čtvereček se čtverečkem – špatně rozeznatelný,

· Čtverečky s dírama špatně rozeznatelné,

· Dvojité čáry bez obtíží.

4.
Chlapec – stangartova nemoc
· B4 se hůř rozlišuje,

· Je třeba A2 a A5 zvýraznit!!

· C4 a C5 splývají, ale ne D4 a D5 ->větší plochy nevadí,

· D3 a C4 splývají,

· Trošku problém v čerchované a vytečkované přerušované,

· Velký čtverec plný – problém,

· Rozdvojení cca 0,5 cm – 1cm

5.
Děvče – těžká slabozrakost,

· šipky za sebou obtížné, 

· červená je potřeba výraznější,

· dvojlinky jsou viditelné, 

· lepší než plná dvojlinie je vytečkovaná dvojlinie,

· rozdvojení cca 0,5 cm,
· žlutá barva se nelíbí – ničím fascinující,

